Телецкое — Монголия
Наша цель в этом туре знаменитые и самые крупные живописные пресноводные озера Алтая – озеро Телецкое, Ачит и Толбо нуур. В этом туре мы проедем Чуйский тракт, побываем на всех значимых культовых и местах силы Горного Алтая и Монголии, прогуляемся на катере по озёрам Телецкое и Толбо нуур. Посетим водопады Горного Алтая Корбу, Чоодор, Ширлак и многое другое.
Озеро Телецкое - Телецкое озеро по праву считается одной из главных достопримечательностей Горного Алтая. Это один из крупнейших водоемов Южной Сибири, одно из самых глубокий озер на территории бывшего СССР, а в России Телецкое озеро уступает по объему чистой пресной воды только Байкалу.​
В этом туре посетим одно из живописных мест Монголии - Западную ее часть.  Пустынные ландшафты перемежаются здесь с заснеженными вершинами, в которых притаились пресные озера и чистейшие горные родники. Здесь на высоте более двух тысяч метров находится пресное озеро Толбо нуур. Общей площадью около девяносто километров оно довольно неглубокое и только в некоторых местах достигает 12 метров. Толбо-нуур одно из излюбленных мест для экотуризма и рыбалки.
​
 Вашему взору предстанет - Ачит нуур, самое крупное пресноводное озеро монгольского Алтая, которая лежит в межгорной котловине недалеко от российско-монгольского пограничного перехода Ташанта-Улан-Байшин. Питается озеро рекой Бохморон, текущей с горного массива Монгон-Тайга, расположенного на российской территории. Озеро соединяется с рекой Ховд короткой протокой. С правой стороны к озеру примыкают подножия мощного горного массива Хархираа высотой 4030 метров.
Стоимость: 37900
Продолжительность: 9 дней/8 ночей.
Программа тура:
Встреча группы. Экскурсия по Телецкому тракту.

ДЕНЬ 1

09-00 - 10:00

10:00 - 17:00

Встреча группы

 HYPERLINK "https://www.altay-etnotour.com/informaciya" \n _self
. Знакомство с гидом и группой

Встречаем Вас в аэропорту или на автовокзале г. Горно-Алтайска. Далее движемся по Телецкому тракту в сторону села Артыбаш. Расселяемся на базе отдыха на берегу реки Бия. После обеда запланируем экскурсию на священный источник и смотровую площадку Тилан туу, где открывается живописный вид на акваторию Телецкого озера, а также посети местный зоопарк, посмотрим обитателей Горного Алтая.

17:00 - 20:00

Ужин. Отдых. Баня. Ночевка на базе отдыха в теплых домиках.

Катерная прогулка по оз.Телецкое.

ДЕНЬ 2

09:00 - 10:00

10:00 - 17:00

Завтрак.

Сегодня с утра мы совершим круиз на катере по Телецкому озеру, чтобы полюбоваться великолепными пейзажами густой тайги, растущей по берегам в национальных заповедниках и чистейшими водами озера. Посетим очень красивый водопад Чоодор, высотой 8 метров и самый популярный водопад Телецкого Озера - Корбу, расположенный у хребта Корбо. С двадцати метровой высоты с ревом срываются тонны воды, устремляясь в Телецкое Озеро. Здесь же можно отведать знаменитого алтайского хариуса холодного или горячего копчения, мясо марала, а также великое множество местных деликатесов. После обеда нас ждет прогулка по живописному каньону реки Ойрок.

17:00 - 20:00

Ужин. Отдых. Ночевка в теплых домиках на базе отдыха.

Национальный парк "Уч Энмек". Национальный музей в г.Горно-Алтайск.

ДЕНЬ 3

09:00 - 10:00

Завтрак. Собираем вещи.

10:00 - 19:00

Сегодня нам предстоит переезд до национального парка "Уч Энмек".  По пути следования остановка в Национальном музее в г. Горно-Алтайск. Обзорная экскурсия по музею. Далее движемся по Чуйскому тракту до Каракольской долины. Посетим курганные комплексы БашАдар 1 и 2.

19:00 - 20:00

Ужин. Отдых. Ночевка в резиденции нац. парка Уч Энмек. Дегустация нац.кухни. Мини концерт по горловому пению за доп.плату.

Экскурсия по Чуйскому тракту. Переезд до села Чаган Узун.

ДЕНЬ 4

09:00 - 10:00

Завтрак. Собираем вещи.

10:00 - 18:00

Сегодня у нас будет насыщенный день ! Путешествие по древнейшему пути Алтая —Чуйскому тракту. На всем протяжении Чуйского тракта огромное количество интересных мест для осмотра и фотосъемки: Катунские террассы, Яломанское городище, подвесной мост Цаплина, каменные изваяния, наскальные рисунки, курганы, место слияния рек Чуи и Катуни, Катунские и Чуйские бомы, святилище Калбак-Таш, Белый бом. Легенды, предания, исторические и археологические факты, этнографические подробности в дополнение к необыкновенно живописным природным богатствам.

18:00 - 19:00

Ужин. Отдых. Баня. Ночевка в гостевом доме.

Переход гос.границы Ташанта - Улаанбайшинт. городок Баян-Ульгий.

ДЕНЬ 5

05:00 - 06:00

Ранний подъем. Завтрак. Собираем вещи. 

06:00 - 17:00

Главная задача на сегодня не попасть в очередь на границе Россия-Монголия, для этого лучше встать пораньше. Проходим все формальности миграционных служб. Обедаем в придорожном кафе поселка «Красная Юрта». Далее едем в город Баян-Улгий.Размещаемся в гостинице. Вечерняя прогулка по городу.

17:00 - 19:00

Ужин. Отдых. Ночевка в гостинице.

Экскурсионная программа на оз.Толбо нуур. Перевал Хашаат даваа.

ДЕНЬ 6

09:00 - 10:00

10:00 - 17:00

17:00 - 19:00

Завтрак.

Сегодня нам предстоит увлекательная экскурсионная программа на озеро Толбо нуур.При хорошей погоде возможно катерная прогулка по озеру. Побываем в монгольском поселении Толбо. Посетим местный рынок в городе Баян-Улгий. 

Ужин. Отдых. Ночевка в гостинице г.Баян-Ульгий.

Экскурсионная программа оз.Ачит нуур

ДЕНЬ 7

09:00 - 10:00

10:00 - 17:00

Завтрак. Сбор вещей.

С утра переезд до красивого монгольского озера Ачит Нуур. Во второй половине дня прибудем на озеро. Фотографы здесь найдут вдохновение в местных пейзажах – на фоне озера в хорошую погоду отлично виден снежный  массив г.  Цсаст Уул 4193м. и г.Цсамбагарав 4165м. Любители подышать свежим воздухом насладятся прогулкой вдоль берега с причудливыми скалами. Рыбалка на озере.

17:00 - 19:00

Ужин. Ночевка в палатках. Желающие могут порыбачить на озере.

Переход госграницы Улаанбайшинт - Ташанта. Переезд до с.Чаган-Узун.

ДЕНЬ 8

09:00 - 10:00

10:00 - 18:00

Завтрак.

Сегодня с утра собираем лагерь. Переезд в Россию. По пути следования сделаем фото паузу на озере Дунд нуур и  остановимся в живописных местах Чуйской степи.

18:00 - 19:00

Ужин. Отдых. Ночевка в гостевом доме. Баня.

Кызыл Чин. Возвращение домой.

ДЕНЬ 9

09:00 - 10:00

10:00 - 19:00

19:00 - 20:00

Завтрак. Сбор вещей.

В этот день группу ждёт экскурсионная программа по долине Кызыл Чин. Долина Кызыл-Чин поражает  фантастическим пейзажем. В этом районе  развита очень мощная кора выветривания красного, белого, жёлтого цветов. Возвращение до г. Горно-Алтайска. По дороге заедем на экскурсионные объекты на которых ещё не были (Гейзерово озеро, водопад Ширлак).

Ужин. Отдых. Возможна ночевка на нашей перевалочной базе.

Что мы посетим:
1. Телецкое озеро
2. Телецкий тракт
3. Водопад Корбу
4. Ущелье Ойрок
5. Чуйский тракт
6. Перевал Чике-Таман
7. ЧуйОозы
8. КалбакТаш
9. Курайская степь
10. Чуйская степь
11. Северо-Чуйский хребет
12. Гейзерово озеро
13. Кызыл Чин. Марсианские пейзажи.
14. оз. Толбо нуур
15. Перевал Дурбэт даваа
16. Перевал Оботын даваа
17. оз.Ачит нуур
18. город Баян-Ульгий
19.сомон Толбо
20. оз.Дунд нуур и это лишь малая часть того, что Вам предстоит увидеть.
В СТОИМОСТЬ ВХОДИТ

1. Транспортные услуги;
2. Гидовое споровождение;
3. 3-х разовое питание согласно походным условиям, набор продуктов для приготовления, кроме питания в придорожных кафе - по желанию участников;
4. Проживание в аилах, юртах гостиничных номерах, гостевых домах, по несколько человек;
5. Баня согласно программе;
6. Входные билеты на экскурсионные объекты;
7. Разрешительные документы на посещение нац.парка;
8. Прокат бивачного и кухонного снаряжения;
9. Медицинская страховка;
10. Групповая аптечка.

В СТОИМОСТЬ НЕ ВХОДИТ

1. Билеты до г.Горно-Алтайска;
2. Обеды в придорожных кафе:
3. Алкогольные напитки;
4. Доплата за одноместное проживание.

ПИТАНИЕ

Примерное меню:
Завтраки. Каши гречневая, пшённая на молоке (сгущёнка) с изюмом и сахаром. Каша овсяная с тушенкой. Каша рисовая на молоке (сгущёнка) с изюмом и сахаром. Чай зеленый с сахаром. Кофе со сливками. Сухари и галеты. Хлеб. Копчёности.
Питание на привалах и в движении. Сыр. Колбасы. Консервы рыбные. Сухари. Конфеты. Печенье. Напитки сладкие. Свежие фрукты и овощи. Яблоки. Груши. Апельсины. Бананы. Морковь. Хлеб.
Ужин. Вермишель с тушенным мясом. Кисель. Гречневая каша с мясом и томатным соусом. Суп овощной с мясом и крупой. Сухари и сушки. Картофельное пюре на молоке. Какао. Вафли. Паштет мясной.  Вобла вяленая. Хлеб.
В день заезда на тур, в отдельных случаях, завтрак и обед не предоставляется. Питание проводится в придорожных пунктах, за свой счет.
В стационарных и походных условиях питание трехразовое, пищу готовит гид-проводник на костре, примусе или газовой горелке. При желании туристов возможна и их помощь. Завтрак и ужин представляют собой горячее питание, обед выдается ланч-пакетом. Личную посуду туристы моют самостоятельно.
Для вегетерианцев предусмотрено такое же стандартное меню. Еда выдается до того как туда будут добавлены мясные/рыбные консервы.
Вода берется из ручьев, рек или в горах зимой топится из снега и льда.

ПРОЖИВАНИЕ

Горный Алтай и Монголия – место, почти не затронутое цивилизацией. Здесь нет шикарных пятизвездочных отелей с развитой инфраструктурой. Проживание организуется на скромных, но очень уютных базах отдыха или гостевых домах. Исключение составляет поселок Чемал и Артыбаш, где развитие туризма способствовало строительству новых гостиниц и гостевых домов.
 
Размещение Стандарт, деревянный домик. Проживание на турбазе в 2,3,5 местных домиках или монгольских юртах.
 
Санузел и душ находятся на улице.

Взять с собой:

ДОКУМЕНТЫ
​Для граждан РФ:
Действующий внутренний или заграничный паспорт
Свидетельство о рождении (если едете с ребенком)
Полис обязательного медицинского страхования
Для иностранных граждан:
Оформленную визу (если она требуется). Пропуск на приграничные районы, по которым проходит тур. Срок оформление пропусков для иностранных граждан до 60 дней. Пропуск оформляется в УФСБ по Республике Алтай в г. Горно-Алтайск. Оформление пропусков для иностранных граждан берем на себя.  
Свидетельство о рождении (если едете с ребенком)
​
ДЕНЬГИ
Мы постарались максимально сэкономить Ваши средства, включив в стоимость тура практически все расходы. Несмотря на это, лучше иметь при себе некоторое количество наличных денег для того, чтобы в полной мере наслаждаться отдыхом: катанием на лодках (рафтах), лошадях, для оплаты сувениров, личных покупок, питания в кафе (стоимость обеда 300-350 рублей), бани, дополнительных услуг. И не забудьте про горячительные напитки, если вы их употребляете. Алтай – место, практически не затронутое цивилизацией, поэтому Вам здесь принято расплачиваться наличными деньгами, так как возможности безналичных расчетов банковскими картами здесь очень ограничены.
​
ВЕЩИ
1. Ветрозащитную, водоотталкивающую куртку, флисовую куртку, легкую ветровку, легкую шапочку
2. Не продуваемые и непромокаемые теплые брюки на плохую погоду и вечера
3. Свитер/толстовку
4. Теплые носки (2 пары), тонкие носки (2 пары)
5. Ботинки или кроссовки с толстой подошвой для прогулок по пересеченной местности
6. Сланцы (для бани)
7. Любые удобные штаны/джинсы – 2 пары
8. Футболки с длинным рукавом (для защиты от ожогов)
9. Шорты, легкая майка
10. Полотенце, купальник или купальные плавки
11. Кепку или панамку от солнца
12. Солнцезащитные очки
13. Крем от загара
14. Налобный фонарик с запасными батарейками
15. Средства личной гигиены
16. Медикаменты на случай простуды, расстройства желудка, головной боли и проч.
17. Фотоаппарат с дополнительным аккумулятором.

