Памятка туристу (летний сезон)
Территориально Алтай расположен в центре Евразии, на юге Западной Сибири, с южной стороны граничит с Монголией, Китаем и Казахстаном. 
Ближайшие крупные города России: Барнаул, Новосибирск, в которых находятся аэропорты. 
В Республике также есть аэропорт — прямо рядом с Горно-Алтайском. Авиасообщение действует из Москвы, Челябинска, Новосибирска и Красноярска.
ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ
Республика Алтай
Входит в состав Сибирского федерального округа РФ. Граничит с Республиками Тува и Хакасия, Алтайским краем, Кемеровской областью, а также с Казахстаном, Монголией и Китаем. Образована 01.06.1922 г.
Столица: Горно-Алтайск, население (2017)63,3 тыс
Площадь: 92600 кв. км
Население (данные 2017 г.): 217 тыс. чел., плотность 2,34 чел/кв. км.
Крупнейшие населенные пункты: Горно-Алтайск, Майма, Кош-Агач, Турочак, Онгудай, Шебалино, Усть-Кокса, Усть-Кан, Акташ, Чемла, Кызыл-Озек, Улаган.
Муниципальные районы: Кош-Агачкий, Майминский, Онгудайский, Турочакский, Улаганский, Усть-Канский, Усть-Коксинский, Чемальский, Чойский, Шебалинский.
Экономика: сельское хозяйство, туризм.
Автомобильный код: 04
Часовой пояс: MSK+4 
Климат:  резко континентальный, с коротким жарким летом и длинной морозной зимой.
Рельеф: республики характеризуется высокими хребтами, разделенными узкими и глубокими речными долинами, широкими межгорными котловинами. В центральном Алтае и в южной части республики есть степные места, расположенные в широких долинах. Ландшафт южных районов походит на Монгольский.
КЛАССИФИКАЦИЯ МАРШРУТОВ:
Активные маршруты можно разделить на несколько групп по способу передвижения их участников: 
· конные
· водные
· трекинг
· восхождения
· велосипедные
· экскурсионные
· все возможные комбинации.
Активные маршруты, как правило, требуют выносливости и хорошего уровня физической подготовки. Исходя из этого, к активным маршрутам можно применить еще одну классификацию - по уровню сложности: 
· маршруты, не требующие специальной подготовки и навыков конных, водных или велосипедных походов
· маршруты, требующие специальной подготовки и опыта походов.
ОСОБЕННОСТИ МАРШРУТОВ 
· Многие из наших маршрутов проходят в горных районах, где температура воздуха летом колеблется от +14+280С днем и до +5+150С ночью, в августе в высокогорных районах возможно понижение температуры до 00С
· Туристам, нуждающимся в постоянном медицинском наблюдении, путешествовать по маршрутам не рекомендуется (только экскурсионный отдых с проживанием в отеле/санатории)
· Туристам желательно иметь прививку от клещевого энцефалита
· В случае отсутствия прививки от клещевого энцефалита — рекомендовано иметь страховой полис
· У инструкторов имеется аптечка с набором медикаментов, которые могут пригодиться в походе. Специфические лекарственные средства необходимо взять туристам с собой в личной аптечке
· Туристы на маршруте обязаны выполнять команды инструктора
· Инструктор имеет право не допустить к участию в маршруте туристов, которые не выполнили требования к личному снаряжению
· По объективным обстоятельствам (неблагоприятные погодные условия, рекомендации МЧС Республики Алтай и Алтайского края и пр.) инструктор имеет право самостоятельно изменить направление и график движения маршрута
· Услуги, предлагаемые на базовых стоянках и не включенные в стоимость тура, оплачиваются дополнительно.
· Во время похода у туристов имеется возможность собирать ягоды и грибы, заваривать чай из алтайских трав, рыбачить (рыболовные снасти могут выдаваться, но улов не гарантирован). В реках Горного Алтая, при благоприятных условиях можно поймать рыбу:  хариус и ускуч, весом до 1 кг и более, таймень, радужная форель (в зависимости от места проведения маршрута). Снасти: спининг, мошки, мормышки, тяжёлый поплавок, донка. Мошки и мормышки можно приобрести в местных магазинах (в зависимости от района). Проводники на маршруте объяснят и покажут способы местной рыбалки.
· На маршрутах предусмотрено трехразовое питание, за исключением первого (только обед и ужин) и последнего дней (только завтрак). Во время активной части и во время радиальных выходов, возможна замена горячего обеда на «сухой паек». В походах приготовление пищи осуществляется гидом-инструктором и/или поваром на костре. В рацион входят: консервированное и/или свежее мясо, рыба, масло, крупы, макаронные изделия, овощи, чай, кофе, сгущенное молоко и др. В исключительных турах или по собственному желанию туристы могут готовить себе самостоятельно.  
· Дети до 18 лет без сопровождения взрослых к участию в маршрутах не допускаются. В сопровождении взрослых требуется обязательно хорошая физическая подготовка детей. Скидки детям предоставляются в размере 10% только на экскурсионную часть маршрута (то есть на трансфер скидка не предоставляется, размещение — как правило, тоже).
В СТОИМОСТЬ ВХОДИТ
· проживание в 2-4-местных походных палатках хорошего качества, в т.ч. на базовых стоянках или базах отдыха/отелях, в летних 2-3 местных домиках или в благоустроенных номерах отелей (в зависимости от типа тура);
· 3-разовое питание по программе;
· пользование специальным и групповым снаряжением во время активного похода;
· работа квалифицированных инструкторов;
· переезды по программе;
· рекреационные сборы на территории Республики Алтай и Алтайского края (если в программе маршрута не указано иное);
· в стоимость некоторых туров включена страховка МС и НС (уточняется в программе маршрута).
В СТОИМОСТЬ ТУРА НЕ ВХОДИТ
· страховка предполагающая медицинское обслуживание (МС) - 250 000 руб. и страхование от несчастного случая (НС) - 100 000 руб., полис можно оформить заранее, предоставив для этого данные организатору тура.
ВЗЯТЬ С СОБОЙ (в зависимости от типа тура).
- документы: паспорт, свидетельство о рождении (для детей с родителями);
- комплект вещей для спортивного отдыха; 
- теплые вещи (куртка, свитер, брюки, шерстяные носки, теплая шапка);
- футболки 2-3 шт., рубашку лёгкую с длинным рукавом, простые носки 3-4 пары, шорты;
- накидку от дождя, водо-ветронепроницаемый костюм/куртка с капюшоном;
- не менее двух пар походной обуви (спортивные ботинки, кроссовки, кеды и пр.);
- легкие тапочки (сланцы);
- кепка от солнца, солнцезащитные очки и крем;
- личный комплект посуды, предметы гигиены;
- фонарик, батарейки, складной нож, спички;
- специфические медицинские препараты;
- купальник;
- фотоаппарат, видеокамеру (по желанию).

Дополнительно: 
- для конного тура - брюки без грубых швов для езды на лошади, резиновые или кирзовые сапоги (должны не промокать и закрывать голенище от натирания о стремянной ремень/путлище);
- для сплава: неопреновые ботинки, сандалии с пяткой или кроссовки; сменную обувь после сплава; 
- для пеших туров: треккинговые ботинки;
- для зимних активных туров: список доп. снаряжения описан в Приложении к туру.
Дополнительные требования к личному снаряжению туристов, обусловленные особенностями маршрута, указываются в его описании и/или  доп. Приложении.
Выполнение техники безопасности на маршрутах обязательно! Большая часть маршрутов проходит по малонаселенным местам, лишенным благ цивилизации. Турист должен быть готов к путешествию, физическим нагрузкам, походным условиям и разной  погоде.
ЗОНА ДЕЙСТВИЯ ОПЕРАТОРОВ СОТОВОЙ СВЯЗИ
Устойчивую мобильную связь предоставляют операторы: МТС, Билайн и Мегафон.
Полезные телефоны
Справочные автовокзалов:
Новосибирск — (383) 223-43-68, 223-69-93
Барнаул — (3852) 34-54-94
Бийск — (3854) 24-48-51, 24-48-50
Белокуриха — (38577) 3-13-20
Горно-Алтайск — (38822) 2-56-89
Чемал — (38841) 2-25-17, 2-20-39
Поисково-спасательное подразделение МЧС России по Республике Алтай и Алтайскому краю: 649000, г. Горно-Алтайск, ул. Алтайская, 26, кв.2, тел./факс (388-22) 2-29-14.
Главное управление МЧС России по Республике Алтай: 649000, г. Горно-Алтайск, ул. Улагашева, 13, тел. (388-22) 2-37-58,  2-37-64, факс 2-76-05, 
абонентам МТС по тел.112 (звонок бесплатный).
Министерство туризма, предпринимательства и инвестиций Республики Алтай: 649000, г. Горно-Алтайск, ул. Промышленная, 3, тел. (388-22) 6-24-67.
ПОГРАНИЧНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ (для маршрутов, проходящих по территории Республики Алтай)
Республика Алтай находится на стыке трёх границ. В соответствие с приказом ФСБ России, пограничная зона на территории Республики Алтай, прилегающая к государственной границе России с Казахстаном, Китаем, Монголией установлена в пределах Мендур-Сокконского сельского поселения (Усть-Канский район); Карагайского, Амурского, Усть-Коксинского, Огневского, Катандинского, Талдинского и Верх-Уймонского сельских поселений Усть-Коксинского района; Джазаторского, Мухор-Тархатинского, Тобелерского, Казахского, Ташантинского и Кокоринского сельских поселений Кош-Агачского района.
В соответствие с правилами пограничного режима, находиться на территории пограничной зоны туристы из числа граждан России имеют право при наличии документа, удостоверяющего личность, кроме этого при себе необходимо иметь: 
Для проезда иностранных граждан в пограничную зону оформляются индивидуальные или коллективные пропуска за 60 дней до проведения тура(!). Оформление производится через Пограничное управление ФСБ России по Республике Алтай по адресу: Республика Алтай, Улаганский район, село Акташ, ул. Парковая, 32, телефон (38846) 2-35-55, факс (388-46) 2-36-54, тел: (388-22) 4-82-00(!)
Оформление и выдача пропусков также осуществляется отделом ПУ ФСБ России по Республике Алтай в селе Усть-Кокса (Республика Алтай, Усть-Коксинский район, с. Усть-Кокса, ул. Строительная 19, в/ч 2080, тел. (388-48) 2-29-19) и в селе Кош-Агач (Республика Алтай, Кош-Агачский район, с. Кош-Агач, ул.Мелиоративная 41, в/ч 2080, телефон(388-42)2-22-75).
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