
Удивительная Монголия 
Длительность: 9 дней / 8 ночей
Период проведение тура: с 13 сентября по 21 сентября 2018 года
Группа: до 6 человек
Стоимость: 39 900 руб. с человека.
Незабываемое путешествие на ежегодный фестиваль «Золотой Орел» в Баян-Ульгийской провинции, расположенной в горах Алтая на Западе Монголии. По пути предусматривается фотосъемки пейзажей Чуйского тракта Горного Алтая и посещение экскурсионных объектов Монгольского Алтая.
Программа фототура рассчитана на любителей экзотических зрелищ и фотографов. В Баян-Ульгийском аймаке, где проживают монгольские казахи, ежегодно проводится национальный красочный праздник: борьба всадников "кокбар", скачки иноходцев, и, главное зрелище - состязание охотников - "беркутчи". Ради этого зрелища сюда издалека приезжают фотографы именитых журналов, богатые любители экзотики. Демонстрация приёмов охоты с хищным беркутом в главной роли - редкое зрелище. Участники фестиваля серьёзно относятся к национальной одежде и прочим красочным атрибутам. Расшитые бисером сапоги, серебряные сбруи, вышитые попоны и красочные халаты - эти люди с неподдельной любовью хранят наследство своих предков. Во время праздника местное население приносит множество предметов старины и сувениры местных ремесленников, которые предлагает на продажу туристам. 
В этом туре мы предусмотрели посещение одного из красивейших мест Монголии - национального парка "Алтай-Таван-Богд". Территория национального парка богата историческими памятниками культуры. Здесь "прижились" уникальные растения, сохранились редкие и исчезающие виды животных: аргали, снежный барс, евроазиатская выдра, лось, каменная куница. Каждый год туристы приезжают на территорию парка, чтобы насладиться красотами природы. Кроме этого, помимо богатого природного мира, заповедник известен множеством древних достопримечательностей и таинственных архитектурных построек. Парк Алтай Таван Богд имеет общие границы с Китаем и Россией. 
Ночевки в гостевых домах, юрточном кемпинге, гостинице, две ночи в палатках.
ПРОГРАММА ТУРА:
День 1 (13.09)
Отъезд из г. Горно — Алтайска. Вас ждет увлекательная экскурсия по Чуйскому тракту. Первые упоминания о Чуйском тракте в истории датированы XVIII веком. Вначале это была труднопроходимая вьючная тропа, затем Чуйский военный тракт. Вы увидите альпийские луга, высокогорные степи, кедровую тайгу, а также проедем серпантины горных перевалов Семинского и Чике-Тамана. Посетим древние наскальные рисунки «Калбак Таш». Побываем на месте слияния рек Чуя и Катунь Чуй-Оозы». Ночлег в гостевом доме.
День 2 (14.09)
Сегодня рано утром выезжаем с гостевого дома в Монголию. Проходим все формальности на границе Россия-Монголия. Пересечение государственной границы. Далее едем через перевал Дурбэт-Даба (2481 м) и последние формальности на монгольском КПП.  Далее, рядом с госграницей, в поселении "Красная Юрта", обедаем. Едим фирменное монгольское блюдо Позы (или Боозы) из выскогорной баранины. Обед в кафе на границе. Еще около 90 км. и приграничный городок Баян-Ульгий. Размещение в гостинице в городе Баян-Улгий. Вечерняя прогулка по городу. Ужин в монгольском ресторане.
День 3 (15.09)
Сегодня мы весь день проведем на фестивале. Парад всех охотников, состязания в нескольких видах соревнований, охота с беркутом.
День4 (16.09)
Второй день фестиваля. Продолжение состязаний, яркие костюмы, фотосъемка. В конце дня определение победителя.
День 5 (17.09)
Цель сегодняшнего путешествия – озера Хотон-Нуур и Хурган-Нуур в национальном парке Алтай Таван Богд, на которых мы проведем два дня. В это время на озере настоящая золотая осень и лиственницы украшены огненным нарядом.
Озера расположены на высоте 2083 метра над уровнем моря, на приграничной с Китаем территории. Переезд до озера Хурган-Нуур («озеро-кладбище») проходит по большому курганному полю. Среди короткой щётки-травы хорошо видны каменные круги – остатки захоронений. Мы попадем в удивительный лабиринт, который состоит из озер, маленьких островков и небольших холмов, которые по затененным склонам поросли лиственницами. На озере разбиваем лагерь.
Любители рыбалки на протоке между озерами могут поймать крупного монгольского хариуса, а фотолюбители смогут заняться съемкой окрестностей. Ночлег в палатках.
День 6 (18.09)
Сегодня весь день мы проведем на берегу озера, любители рыбалки смогут насладиться ловлей хариуса, а любители фотосъемки смогут насладиться съемкой закатов и рассветов на берегу озера. Прогулявшись недалеко от стоянки до ближайших юрт Монгольских кочевников можно будет посмотреть как монгольская семья занимается своим хозяйством, посёт свой скот, доит коз и овец, делает сыр и другие молочные продукты. Монголы очень гостеприимный народ и вы сможете просто зайти в гости в юрту, чтобы увидеть быт настоящих кочевников. Ночлег в палатках.
День 7 (19.09)
Сегодня мы прощаемся с национальным парком Алтай-Таван-Богд и переезжаем в город Углий. Размещаемся в гостинице. Вечерняя прогулка по городу. Ужин в Монгольском ресторане.
День 8 (20.09)
Утром выезжаем по знакомой дороге в Кош-Агач. Оформив документы на пропускном пункте «Ташанта», мы попадаем в Россию. За спиной остается удивительная и многообразная страна, ее история и археология, культура и кочевой уклад жизни. Размещение в гостевом доме. Баня.
День 9 (21.09)
Сегодня запланируем выезд в Кызыл Чин. Кусочек Марса на Алтае поражает своим фантастическим ландшафтом. Выезжаем в г.Горно-Алтайск. По пути следования заедем на экскурсионные объекты на которых ещё не бывали. Размещение в гостинице или в гостевом доме в стоимость не входит.
В стоимость входит:
- транспортные услуги,
- ночевки в гостевых домах, юрточном кемпинге, гостинице, две ночи в палатках,
- прокат бивачного и кухонного снаряжения,
- питание на маршруте (кроме питания в дороге в придорожных кафе),
- услуги гида,
- рекреационные сборы,
- мед страховка МС 50000 НС 50000.
Не включено в стоимость:
- билеты до г.Горно-Алтайска, 
- алкоголь и закуски,
- сувениры и любые покупки для себя,
- баня и подобные дополнительные услуги.
Фотоматериалы к туру: https://drive.google.com/open?id=1X_48cP0y_2MW9Eki1YbEaA_lq7HNFCpY 
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