Сплав по рекам Чуя и Катунь
В этом походе Вы попробуете себя в сплаве по двум наиболее известным рекам Алтая.
Автомобильная часть маршрута проходит по знаменитому Чуйскому тракту – древнему караванному пути, видевшему за свою бытность кочевые племена древних скифов, полчища Чингисхана, русских купцов. Сейчас это современная асфальтированная дорога. 
Вы увидите: древние захоронения, курганы, наскальные рисунки, горные перевалы и широкие степи долин Вы встретите на этом пути.

Чуя относится к типу рек с технически сложными порогами, похожими на слаломную трассу; пороги Катуни с мощным валом, «бочками», водоворотами не уступают порогам знаменитого Гранд Каньона на Колорадо.
Для желающих – рыбалка. В Катуни ловится ленок – сибирская форель, таймень, хариус (о снастях позаботьтесь сами). 
Для прохождения этого маршрута желателен опыт сплавов по холодным рекам.
Завтраки, обеды и ужины готовятся на костре инструкторами при вашей помощи (поднос воды и дров).
Вид маршрута — водный 
Продолжительность — 9 дней / 8 ночей
Протяженность — авто 550 км, сплав 170 км
Количество туристов — от 6 до 30 человек
Стоимость — 24 900 руб.
График заездов:
	Июль
	30

	 Август
	8, 17

	      Сентябрь
	4, 11


Программа маршрута:
1 день
Встреча группы в г. Барнаул/ г.Бийск/ г.Горно-Алтайск. Переезд до с. Узнезя (авто 300/170/60 км), затем до реки Чуя (авто 260 км, 5-6 часов). Дорога до места сегодняшней стоянки на реке Чуя проходит через два перевала: Семинский и Чике-Таман – одни из самых красивых перевалов.
Группа располагается на ночлег в палатках на берегу реки Чуя, выше порога «Буревестник».
2 день 
Под руководством инструкторов начинается подготовка к сплаву по реке. Проводится инструктаж по технике безопасности. Начало сплава по реке Чуя посвящено технике управления рафтом. У Вас будет много свежих впечатлений. Первый порог «Буревестник», состоящий из двух ступеней. Именно с него начинается трасса «Чуя-Ралли». Далее следуют пороги – «Ербалыкский», затем – «Бегемот», один из сложнейших на маршруте, характеризующийся узкими сливами, мощными «бочками», большой скоростью потока. 
После прохождения порога ночлег на поляне правого берега. Вечер у костра, обмен первыми впечатлениями.
3 день 
После завтрака рафтинг по порогам: «Классический», «Слаломный», «Обманный», «Веер», «Городовой». Название порогов говорит само за себя, их прохождение оставит у Вас неизгладимые впечатления. После прохождения группа обедает. Далее последуют несколько мощных шивер и порогов, из которых «Иодринский» является наиболее сложным.
4 день
После завтрака продолжаем сплав по заключительному участку реки Чуя. Сегодня Вам предстоит преодолеть два сложных порога: «Турбина» и «Горизонт». После прохождения шиверы «Под занавес» выходим в устье реки и уже на берегу Катуни разбиваем лагерь. 
5 день 
День активного отдыха. Желающие могут порыбачить и поймать хариуса. Вечером праздничный ужин, в честь прохождения Чуи. 
6 день 
После отдыха группа с новыми силами начинает сплав по средней Катуни, первый порог – «Ильгумень» (4 к.с.), протяженностью 500 метров и валами высотой до 3 метров. Имеется возможность для обхода порога по берегу, а так же фото- видеосъемки его прохождения. После обеда пройдем «Кадринскую трубу» (4 к.с.), состоящую из отдельных порогов и шивер. После порога «Поганка» разбиваем лагерь на красивом песчаном пляже, окруженном огромными соснами. 
7 день 
Сегодня день начинается с прохождением самого мощного Катунского двухступенчатого порога «Шабаш» (4 к.с.). После прохождения группа обедает на живописном песчаном пляже. Далее последуют несколько мощных шивер. Ночевка группы на стоянке «Петроглифы» в сосновом лесу. Экскурсия к наскальным рисункам. 
8 день 
С новыми силами продолжаем сплав по довольно спокойному участку Катуни. Долина реки проходит в скальных берегах. Прохождение порога Аюлинский c большой воронкой и валами. Обед на водопаде «Бельтертуюк». После обеда проходим пороги: «Тельдекпень-1», «Тельдекпень-2» (4 к.с.). Пороги каньонного типа (ширина Катуни 20-30 метров) с хаотичным нагромождением струй, воронками и «грибами». Далее - характер реки спокойный. Прохождение порога «Еландинский». 
Переезд до с. Турбаза Катунь, размещение в благоустроенных домиках по два человека в номере. (90 км). Баня. Прощальный ужин в кафе турбазы. 
Отъезд в г. Барнаул (22.00, авто 300 км).
9 день
 Отъезд в аэропорт г. Горно-Алтайск (80км).
Что включено в стоимость: 
· трансфер из г. Горно-Алтайск и обратно в пятый день 
· на активной части маршрута группу сопровождает инструктор 
· питание 3-разовое, начиная с обеда в 1 день по завтрак в 5 день включительно
· всё необходимое снаряжение (спорт инвентарь, палатки, спальники) 
· баня в восьмой день 
· переносная баня на маршруте.
Дополнительно оплачиваются услуги: 
· доплата за трансфер от Барнаула и обратно 
· страхование ИНГОССТРАХ МС 250000 и НС 100000 
· авиа/жд билеты до г. Барнаул / Бийск / Горно-Алтайск  
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AltaiTravel, г.Горно-Алтайск, Республика Атлай,
телефон: +7.913.775.1155 
www.altaitravel.com

